

Staršovstvům a kazatelkám/kazatelům  
Českobratrské církve evangelické

Praha, 14. prosince 2023  
Č.j.: ÚCK/406-2/2023

## Farářský kurz 2024

Milé presbyterky, milí presbyteri,

obracíme se na vás s prosbou, aby vaše staršovstva podpořila účast svých kazatelek a kazatelů na každoročním farářském kurzu pořádaném Spolkem evangelických kazatelů, který se bude konat od 22. do 26. ledna 2024 v Praze.

Tématem kurzu bude „Ordinace. K čemu?“ Na pozvánce čteme: „K čemu vlastně jsou kazatelé a kazatelky ordinováni? A je ordinace dneska ještě vůbec k něčemu? Časy se mění. Mění se společnost, mění se církev, měníme se my, mění se podoby farářské a kazatelské práce. Ordinace zůstává. Co pro nás ordinace vlastně znamená? A jak se to setkává s praxí kazatelské služby – farářské, kaplanské, výpomocných kazatelů? Jak to vidíme my evangelíci v historii i dnes? Jak to vidí v ekumeně? Nad tím vším i mnohým dalším budeme přemýšlet a diskutovat na příštím farářském kurzu. Třeba to přemýšlení napomůže i k tomu, abychom se profesně zpevnili v naší kazatelské práci.“

Téma a otázky, které otvírá, pokládáme za aktuální a potřebné. Prosíme vás proto, abyste účast vašich kazatelů a kazatelek na kurzu podpořili a, pokud vám to okolnosti dovolují, pomozte jim s úhradou finančních nákladů. Zváni jsou též pastorační pracovníci a pracovnice.

Na farářský kurz bezprostředně naváže (sobota 27. ledna) **teologická konference věnovaná otázce žehnutí homosexuálním svazkům a souvisejícím tématům**, kterou pořádáme ve spolupráci s Evangelickou teologickou fakultou UK v rámci diskuse, která se v naší církvi otevřela po letošním zasedání synodu. Pozvánka je součástí této sborové zasilky.

Milé kazatelky, milí kazatelé,

na vás se obracíme s prosbou, abyste nabídku této formy vzdělávání využili a kurzu i teologické konference se zúčastnili. Těšíme se na osobní setkání a rozhovory.

Spolku evangelických kazatelů děkujeme za přípravu a organizaci kurzu.

Přejeme vám všem svátky přinášející nový výhled a naději,  
za synodní radu

Pavel Pokorný  
synodní senior

Jiří Schneider  
synodní kurátor